MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ Protektory na ram
|2 hlavi tekt
Obsah sady: | 2 e protekton
Typ mOtOCYkIU: Yamaha FZ6 GT 2x  montazni deska leva/prava
, 2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
ROk Verby: 12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

2x  plastovy slider (pouze DRAGON)
2x  Sroub M10x40

L A 2x  matice M10
Postup montaze: 5 podloska M10
1. Demontujte boéni kapotaz a povolte a vysroubujte ptvodni Srouby. 3x  Zroub M10x1,25-70
2. Sestavte sadu podle obrazku, nasroubujte nové Srouby a utdhnéte (M10x1,25 = 45Nm ; M6 = 11Nm)* 2x  $roub M6x70
3. Nasadte zpét kapotaz. 2x  podlozka M6

Pozn: pokud jste zakoupili tvar 5 — Dragon, je nutné si pred dotazenim protektoru k desce jeho natoc¢enim urcit smér,
kterym bude smérovat plastovy slider a az poté protektor upevnit.

LEVA STRANA Ve PRAVA STRANA
SMER JizDY

Sroub M10x1,25-70
Podlozka M10
Adaptér @22

Sroub M10x40
podlozka M10
Matice M10

Adaptéry L=31,5mm

Srouby M6x70 + podlozky \

=
* Pfi utahovani roubl p¥imo do zavitu v bloku motoru pouZivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manudalem Vadeho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotaieni vgech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovany pro silni¢ni provoz a jsou uréeny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplisobené jejich pouzitim.



